

**PROCESSO DE LICITAÇÃO N. 26/2024**  
**PREGÃO ELETRÔNICO N. 05/2024**

### **ERRATA**

**LUIZANGELO GRASSI**, Prefeito Municipal de Celso Ramos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município, **RETIFICA** o Edital do Processo de Licitação nº 26/2024 – Pregão Eletrônico nº 05 /2024 que tem como objeto: REGISTRO DE PREÇOS AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS DESTINADO A DISTRIBUIÇÃO GRATUITA NA FARMACIA DA UBS.

Onde se LE:

Item 6 - **300 dose** Brometo de umeclidínio+trifenato de vilanterol - brometo de umeclidínio+trifenato de vilanterol - Preço Unitário – **289,00** – total 86.700.00

## Leia-se

Item 6 - **700 dose** Brometo de umeclidínio+trifenato de vilanterol - brometo de umeclidínio+trifenato de vilanterol - Preço Unitário – R\$ **9.63** – total R\$ 6.741,00

Os demais itens permanecem inalterados.

Onde -se le:

DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO ELETRÔNICO:

**DIA: 09 de setembro de 2024.**

**HORÁRIO PARA CADASTRO DAS PROPOSTAS: ATÉ 12h59min do dia da sessão.**

**HORÁRIO DA ABERTURA DA SESSÃO: 13h00min**

**ENDEREÇO ELETRÔNICO: “PORTAL DE COMPRAS PÚBLICAS” através do site**

**[www.portaldecompraspublicas.com.br](http://www.portaldecompraspublicas.com.br)**



Estado de Santa Catarina

**Prefeitura Municipal de Celso Ramos**

**Leia-se :**

DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO ELETRÔNICO:

**DIA: 19 de setembro de 2024.**

**HORÁRIO PARA CADASTRO DAS PROPOSTAS: ATÉ 12h59min do dia da  
sessão.**

**HORÁRIO DA ABERTURA DA SESSÃO: 13h00min**

**ENDEREÇO ELETRÔNICO: "PORTAL DE COMPRAS PÚBLICAS" através do site**

**[www.portaldecompraspublicas.com.br](http://www.portaldecompraspublicas.com.br)**

CELSE RAMOS 05 de setembro 2024.

LUIZANGELO GRASSI  
PREFEITO MUNICIPAL